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06.12.2010 RTS2RTS2RTS2RTS2 02:28
Microsoft/Borba protiv nelegalnih softvera e­TV
Redakcija

Smanjivanje softverske piraterijeSmanjivanje softverske piraterijeSmanjivanje softverske piraterijeSmanjivanje softverske piraterije

Poreska uprava Republike Srbije pokrenula  je 1. decembra promotivnu akciju u cilju
smanjenja  softverske  piraterije  u  našoj  zemlji  i  uključivanju  većeg  broja  privrednih
subjekata  u  legalno  poslovanje.  Poreska  uprava  će  tokom  decembra  omogućiti
privrednim subjektima da se na pravi način upoznaju sa različitim aspektima problema
legalnosti softvera i da uočene nepravilnosti sami otklone.
Dr Gratutin Radosavljević direktor Poreske uprave
Sigran  sam  da  ste  upoznati  sa  neslavnim  mestom  na  kojem  se  Srbija  nalazi  po
nelegalnim softverima i po jako visokom procentu koji, mislim da iznosi, 74 procenta
piraterije. Jedan veliki broj pitanja koji je upravo ovih dana stigao Srbiji iz Brisela, da
se na njih  odgovori,  tiče  se  upravo načina  borbe  i  sprečavanja  nelegalnih  softvera  i
zaštite intelektualne svojine.
Spiker
Na osnovu analize rada Poreske uprave tokom prethodne tri gidine ustanovljeno je da
provera  ispravnosti  softvera  predstavlja  specifičan  vid  kontrole,  koji  zahteva  i
specifična  znanja.  Zbog  toga  je  odlučeno  da  se  formira  posebna  jedinica,  koju  će  u
početku  činiti  25  inspektora,  specijano  obučenih  za  proveru  legalnosti  računarskih
programa i baza podataka.
Dr. Dejan Vidojević pomoćnik direktora Sektora za razvoj Poreske uprave
Ovakvim  pristupom  smo  obezbedili  veću  efikasnost  ali  i  kvalitet  kontrole  u  ovom
segmentu  i  to  iz  dva  razloga.  Prvi  razlog  je  da  su  članovi  posebne  jedinice  imali
dovoljno prethodnog znanja iz informacionih tehnologija, pa će njihova obuka i kasnije
usavršavanje  biti mnogo  lakše  i  efikasnije.  I  drugo da  ovakvi  pristupom  se  kontrola
fokusira  na  ilegalnost  računarskih  programa  i  baze  podataka  i  ne  obuhvata  druge
segmente koji se odnose na poreske kontrole i ostale provere privrednih subjekata.
Novinar
Ako vas zanima na koji način možete da proverite da li je softver u vašoj firmi legalan,
na sajtu www.poreskauprava.gov.rs postavljen je kratak edukativni film, koji pokazuje
korake potrebne za tu proveru.
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03.12.2010 Narodne novine ­ NišNarodne novine ­ NišNarodne novine ­ NišNarodne novine ­ Niš 11
Microsoft Ljudi i događaji
Nepoznat

Provera legalnih softveraProvera legalnih softveraProvera legalnih softveraProvera legalnih softvera
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Microsoft/Borba protiv nelegalnih softvera Svet
Nepoznat

In outIn outIn outIn out

MicrosoftMicrosoftMicrosoftMicrosoft 1/1



Datum:Datum:Datum:Datum:
Teme:Teme:Teme:Teme:
Autori:Autori:Autori:Autori:
Konk.:Konk.:Konk.:Konk.:
Naslov:Naslov:Naslov:Naslov:

Medij:Medij:Medij:Medij: Strana:Strana:Strana:Strana:
Rubrika:Rubrika:Rubrika:Rubrika:
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Nepoznat

Provera legalnosti softveraProvera legalnosti softveraProvera legalnosti softveraProvera legalnosti softvera
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Microsoft/Borba protiv nelegalnih softvera Društvo­ekonomija
I.K.

Inspektori jure piratski softverInspektori jure piratski softverInspektori jure piratski softverInspektori jure piratski softver
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02.12.2010 KurirKurirKurirKurir 7
Microsoft/Software Društvo
Nepoznat

Specijalci protiv piraterijaSpecijalci protiv piraterijaSpecijalci protiv piraterijaSpecijalci protiv piraterija
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02.12.2010 PravdaPravdaPravdaPravda 8
Microsoft/Software Društvo
Nepoznat

Piratske kopije haraju SrbijomPiratske kopije haraju SrbijomPiratske kopije haraju SrbijomPiratske kopije haraju Srbijom

MicrosoftMicrosoftMicrosoftMicrosoft 1/1



Datum:Datum:Datum:Datum:
Teme:Teme:Teme:Teme:
Autori:Autori:Autori:Autori:
Konk.:Konk.:Konk.:Konk.:
Naslov:Naslov:Naslov:Naslov:

Medij:Medij:Medij:Medij: Trajanje:Trajanje:Trajanje:Trajanje:
Emisija:Emisija:Emisija:Emisija:

02.12.2010 www.ekapija.rswww.ekapija.rswww.ekapija.rswww.ekapija.rs 00:00
Microsoft/Borba protiv nelegalnih softvera Internet
Ekapija

Rat protiv piraterije ­ Počinje oštrija kontrola legalnosti softveraRat protiv piraterije ­ Počinje oštrija kontrola legalnosti softveraRat protiv piraterije ­ Počinje oštrija kontrola legalnosti softveraRat protiv piraterije ­ Počinje oštrija kontrola legalnosti softvera

http://www.ekapija.com/website/sr/page/373186

Poreska  uprava  Srbije  pokrenula  je  promotivnu  akciju  provere  legalnosti  softvera
tokom  decembra  kako  bi  se  smanjio  nivo  softverske  piraterije  i  najavila  oštrije
kontrole od početka naredne godine.

Kako  je  rečeno na konferenciji  za novinare u Beogradu, Srbija  je u 2009.  godini  na
dnu liste zemalja Evrope sa nivom piraterije od 74% i od nje je gora samo Albanija.
Prosek u zemljama Evropske unije je 35%.

Direktor Poreske uprave Dragutin Radosavljević je kazao da očekuje da će u naredne
dve do tri godine nivo softverske piraterije u Srbiji biti smanjen na 50%.

U okviru akcije Privredne komore Beograda korisnici će moći da provere da li je njihov
softver legalan. Na sajtu

Kako  je  najavljeno  u  Poreskoj  upravi,  biće  formirana  posebna  jedinica  od  25
inspektora  koji  će  tokom  decembra  proći  obuku  za  proveru  legalnosti  računarskih
programa  i  baza  podataka.  Planirano  je  da  u  narednom  periodu  u  toj  jedinici  bude
zaposleno 50 ljudi.
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01.12.2010 PinkPinkPinkPink 01:17
Microsoft/Software Nacionalni dnevnik 1930
Milan Atanasijević

PiraterijaPiraterijaPiraterijaPiraterija

Voditelj:
Državi piraterija zadaje velike probleme. Stopa piraterije u Srbiji iznosi 74% i po tom
parametru samo je Albanija  lošija kada je u pitanju zaštita autorskih prava. Direktor
Poreske uprave Dragutin Radosavljević obećava da će najkasnije za 2,5 godine stopa
piraterije biti smanjena na 50%.
Milan Atanasijević, reporter:
Poreska uprava namerava da se od  iduće godine žestoko obračuna sa piraterijom. U
okviru  uprave  formirana  je  posebna  jedinica  za  kontrolu  legalnosti  softvera  čiji  će
osnovni zadatak biti da smanji stopu piraterije koja sad iznosi 74%.
Dragutin Radosavljević, direktor Poreske uprave:
I očekujem da ćemo za 2 do 2,5 godine ovaj procenat smanjiti na oko 50%. U Evropi
je ovaj procenat negde oko 35%.
Milan Atanasijević, reporter:
Nedovoljna obučenost  inspektora do sada je bila jedan od najvećih problema u borbi
protiv piraterije. Članovi novoformirane jedinice za kontrolu legalnosti softvera nalaze
se na specijalističkim treninzima pa bi i ovaj problem trebalo da bude prevazidjen.
Dejan Vidojević, pomoćnik direktora Poreske uprave:
Oni se već nalaze na specijalističkim treninzima nakon čega će steći dodatna znanja
kako  iz  pravnog,  tako  i  tehničkog  segmenta  usko  vezno  za  kontrolu  legalnosti
računarskih programa i baze podataka.
Milan Atanasijević, reporter:
Inače  tokom  ove  godine  obavljeno  je  1.990  kontrola  legalnosti  softvera  i  u  18
slučajeva softver nije bio legalan. Milan Atanasijević, Televizija Pink.
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01.12.2010 Beograd 202Beograd 202Beograd 202Beograd 202 01:05
Microsoft/Borba protiv nelegalnih softvera Vesti
Redakcija

Softverska piraterijaSoftverska piraterijaSoftverska piraterijaSoftverska piraterija

Spiker:
Država  pokušava  i  da  smanji  nivo  softverske  piraterije.  Poreska  uprava  najavila  je
oštrije  kontrole  od  početka  naredne  godine.  Ovog  meseca  sprovešće  i  promotivnu
akciju provere  legalnosti softvera. Pomoćnik direktora Sektora za računarsku tehniku
Dejan  Vidojević  kaže  da  će  pojačana  kontrola  doprineti  da  se  u  Srbiji  softverska
piraterija značajno smanji.
Dejan Vidojević, pomoćnik direktora Sektora za računarsku tehniku:
Sprovođenjem ovih aktivnosti ostvariće se pozitivni efekat smanjenja nivoa softverske
piraterije u Republici Srbiji. Prema istraživanjima Republika Srbija je od 2009. godine
na samom dnu liste zemalja Evropske unije sa nivoom piraterije od 74%. Samo veći
nivo piraterije  ima Albanija.  Prosek u  zemljama EU  je  35%. Ono  što  je  za nas  jako
značajno  veliki  uspeh  će  biti  ako  taj  nivo  piraterije  u  Srbiji  smanjimo  u  narednom
periodu na 50%.
Reporter:
Kako je najavljeno u okviru Poreske uprave biće formirana posebna jedinica koju će u
početku činiti 25 inspektora koji će tokom decembra proći obuku za proveru legalnosti
računarskih  programa.  Planirano  je  da  od  naredne  godine  oko  50  ljudi  kontroliše
legalnost softvera u Srbiji.
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01.12.2010 Radio Beograd IRadio Beograd IRadio Beograd IRadio Beograd I 01:52
Microsoft/Borba protiv nelegalnih softvera U ovom trenutku
Redakcija

Promocija legalnosti softvera u SrbijiPromocija legalnosti softvera u SrbijiPromocija legalnosti softvera u SrbijiPromocija legalnosti softvera u Srbiji

Spiker:
U Centru za obrazovanje Poreske uprave Srbije je naš reporter Boris Vučetić. Povod je
promocija legalnosti softvera u Srbiji.
Boris Vučetić, reporter:
To  je  stara  tema  koja  traje  već  nekoliko  godina,  ali  po  onome  što  smo  čuli  na
konferenciji za medije konačno će to baš biti jedan od prioritetnih zadataka, pre svega
Poreske uprave, a legalnost softvera je veoma bitna ne samo zbog ekonomskog efekta
jer  zna  se  da  povećanje  legalnosti  softvera  povećava  i  broj  radnih  mesta  u  toj
industriji  i povećava neke druge pogodnosti. Što se  tiče piraterije u softveru u Srbiji
trenutno od nas je jedino lošija Albanija. Kod nas je 74 taj procenat. Međutim, ako se
uzme statistika malo treba da se pogleda da je i 2008. taj procenat bio 74%. Znači, tu
su  slabi  pomaci.  Ipak,  i  jedno  od  pitanja  od  onih  2500  iz  Evropske  unije  je  upravo
kako se bavimo tom zaštitom i prava intelektualne svojine. Mislim da će ova godina,
naredna  znači,  biti  jedna  od  onih  gde  će  morati  mnogi  da,  posebno  govorimo  o
firmama, da provere koliko  je njihov softver  legalan. Vrlo su  jednostavne metode. U
Poreskoj upravi su rekli da će prvo gledati da edukuju, da pomognu, a onda represivne
mere su one krajnji cilj u svakom slučaju. Postoji call centar i neki drugi načini na koji
će  svako  moći  da  pogleda  da  li  je  njegov  softver  legalan,  počevšći  od  operativnog
sistema preko drugih programa koji se koriste u kompjuterima u firmi.
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